1. Пусть искомое число - x, тогда  (x/3)/(x/17)=17/3. Неполное частное от деления будет равно 5.
x/3=5*x/17+100x/3-5*x/17=100
2*x/51=100
x=2550
Ответ: 2550.
2. Найдем разность двух соседних чисел вида 1001…17, она будет равна 9010…0. Числа такого вида делятся на 53. Также делится на 53 и число 1007. А значит, все числа вида 1001…17 делятся на 53.
3. Можно.
4. Можно начинать от любого числа с 101 до 109. Например 108.           108-9=99         99-18=81          81-9=72          72-9=63           63-9=54         54-9=45          45-9=36      36-9=27     27-9=18     18-9=9    9-9=0
5. Сказано, что не имея под руками метра, но не было сказано что не имея под руками других измерительных приборов, например рулетка. Или же есть предмет равный 50 сантиметрам.
6. Тут есть 2 варианта. Первый 2:(2-3:3) (-4((4-5):5))=2*20=40, а второй 2((2-3):3)-4):4-5):5)=50.
8. В семерку попал 1 раз, в восьмерку 2 раза , а в девятку 3 раза.
9. Нет, нельзя


